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ELTE  

IK HÖK Küldöttek 

Tárgy: Ellenőrző Bizottsági Tag pályázat 

KEDVES KÉPVISELŐK! 

Bemutatkozás 

Guzs Döníz vagyok, jelenleg második évemet töltöm az Informatikai Karon programtervező 

informatikus szakon. Anno középiskolás éveim alatt, amikor az egyetemi továbbtanulást terveztem, 

már akkor is ott motoszkált bennem, hogy a tananyagon túl kicsit mélyebben is megismerjem az 

egyetem és a hallgatói önkormányzat belső működését és folyamatait. Egyetemre kerülésem óta 

először animátorként, majd az első választási időszakot követően már küldöttként vettem részt a 

Hallgatói Önkormányzat munkájában. 

Tapasztalat 

A Küldöttgyűlés tagjaként 2024. április 27. óta tevékenykedem, először a Szervező Bizottság és 

a Tanulmányi Bizottság munkájába kapcsolódtam be, ahol igyekeztem aktívan hozzájárulni a 

feladatok sikeres megvalósításához. Egyre inkább felismertem a hallgatói közösség szerepének 

fontosságát, és úgy éreztem, hogy az Ellenőrző Bizottság tagjaként még hatékonyabban 

hozzájárulhatok a hallgatók érdekeinek képviseletéhez és a közösség fejlődéséhez. Az előző ciklus 

novemberében sikeresen megpályáztam a pozíciót és azóta is lelkesen végzem a rám bízott 

feladatokat.  

Motiváció 

Az üléseken, amelyeken az Ellenőrző Bizottság tagjaként vettem részt, kiemelt figyelmet 

fordítottam arra, hogy minden tevékenység az Alapszabálynak megfelelően történjen. Különösen 

megfogott ebben a szerepkörben, hogy valamennyi bizottság munkájára rálátást nyerhetek, és így a 

szervezet egészének működéséhez is hozzájárulhatok.  

Meggyőződésem, hogy a Hallgatói Önkormányzat fontos szerepet játszik az egyetemi élet 

minőségének javításában, a hallgatói érdekek érvényesítésében, valamint a közösségi élet 

szervezésében, és büszke vagyok arra, hogy ennek a munkának aktív részese lehetek. 
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Jövőbeli elképzeléseim 

Elsődleges célom a Hallgatói Önkormányzat működésének átláthatóságát és hitelességét 

erősíteni. A következő ciklusban, megválasztásom esetén nagyobb hangsúlyt szeretnék fektetni a 

jegyzőkönyvek naprakészen tartására. Nemrég volt szerencsém részt venni egy iktatás betanításon, 

a jövőben tervem előre mozdítani az elmúlt években összegyűlt elmaradások pótlását. Részt vettem 

az Alapszabály módosításának előkészítő folyamataiban, amelyhez a továbbiakban is szeretnék 

hozzájárulni a legjobb tudásom szerint. 

Végszó 

Szívesen folytatnám tevékenységemet az Ellenőrző Bizottság tagjaként, hogy további 

tapasztalatokat szerezzek, és ezáltal még hatékonyabban járuljak hozzá a szervezet működéséhez. 

Számomra különösen fontos, hogy a döntéshozatali folyamatok átláthatóak és szabályszerűek 

legyenek, hiszen ez biztosítja a hallgatók jogainak védelmét és a szervezet hitelességét. Hiszem, 

hogy elhivatottságommal a továbbiakban is értékes tagja lehetnék a bizottságnak. 

 

 Sopron, 2025. március 24. 

 Guzs Döníz 

 


